
 

 

 
 بسمه تعا لی

 دقیقه 08دت امتحان :   م 11ساعت شروع  :  رشته :   علوم ریاضی و آزمایشگاه 3شیمی سؤالات امتحانی درس :     

 3تعداد صفحه :          11/18/14تاریخ امتحان :   شماره صندلی :  نام و نام خانوادگی :

 دبرستان شهید سیدزاده مرند 14 - 15در نوبت اول سال تحصیلی          سومدانش آموزان سال 
 نمره ســــــــــــؤالات ) صفحه یک( ردیف
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 (است یواژه اضاف 4 ).دیمناسب داده شده کامل کن یها را با واژه یخال یجاها

 " نظری – تروژننی – یشتریب - عملی – کوچکتر –حالت  - تگرافی - بزرگتر – ژنیاکس - یشدت "         

 است. 2Oتشکیل گاز اکسیژن استاندارد  ی....................................... از آنتالپ3Oگاز اوزون  تشکیلاستاندارد  یآنتالپ (الف

 ........................................ است. خاصیت کی ژهیو ییگرما تی. ظرف(ب

 .شودیم دهیمقدار ........................................ واکنش نام ،یومتریمورد انتظار از روابط استوک یها مقدار فرآورده (ج

 گاز ........................................ است. کند،یبا مانع پُر م دیخودرو را پس از برخورد شد یهوا سهیکه به سرعت ک یگاز (د

 اتاق، ................................. است. یکربن در دما یکینامیحالت استاندارد ترمود (ه
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 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص و شکل درست موارد نادرست را بنویسید.

 لیتر است. 4/22 ، برابر کسانیگازها در فشار و دمای  یحجم مولالف( 

 ارز گرمای مبادله شده است . ، هم یانرژی درون رییمتحرك ، تغ ستونیبا پ لندریدرون س8H3Cدر واکنش سوختن گاز پروپان ب( 

 دارد . یدر آن ، بستگ ندیانجام فرا ریهر سامانه ، به مس یمقدار انرژی درون (ج

 کرد . هیته توانیکربنات بر اثر گرما م میکلس هیکلرات را از تجز میپتاس ییگرما هیگاز حاصل از تجز د(

5 
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آزاد شده است درصد  دروژنیگاز ه تریل یلیم 00244استاندارد  طیبا آب در شرا شگاهیموجود در آزما میگرم سد 44از واکنش 

 (        Na=23,H=0.) دیرا حساب کن میخلوص سد

                              

                                                                                       )()()(2)( 2222 gaqLs HNaoHOHNa 
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تا براثر  میسربسته وارد کن یدر ظرف درصد 33با خلوص ژنیگرم گاز اکس 2/4درصد را در  84گرم گرد فلز روی با خلوص  22/8اگر

 ZnO  2  g))2+O (S)Zn   2(s)                       (  =O=1252Zn,01)      : هم واکنش دهند جرقه با

 درصد بدست می آید؟ 82م روی اکسید چند گر الف(

 

 

 

 

 چند گرم از واکنش دهنده اضافی باقی میماند؟ ب(
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 55/6 بقیه سوالات در صفحه دوم 



 

 

 دقیقه 05دت امتحان :   م 11 ساعت شروع  : شته :   علوم ریاضیر شگاهیو آزما 3 یمیشؤالات امتحانی درس :     س

 3تعداد صفحه :  11/18/18تاریخ امتحان :   شماره صندلی :  نام و نام خانوادگی :

 مرند دزادهیس دیدبرستان شه 14 - 15    یلیسال سوم      در نوبت اول سال تحصدانش آموزان 
 نمره ) صفحه دو (  ســــــــــــؤالات ردیف
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  :دیسیشود. با توجه به آن، پاسخ موارد خواسته شده را بنو یروان انجام م ستونیبا پ لندریس کیدر  ریواکنش ز

           jK2421+ (g)O 2H4 +(g) 2CO3            (g) 2O2+ (g) 8H 3C 

                      

 ژول است. لویواکنش .................. ک نیا یمقدار آنتالپ (آ

 دهد. ی....................... کار انجام م یِ....................... رو لندر،یس نیدر ا (ب

 ............................... بالاتر است........................... از یواکنش، سطح آنتالپ نیا یدر نمودار آنتالپ (پ

 ............... است. تیخاص کی  HΔاریشود؛ ز یژول گرما آزاد م لویک............. 8H3Cمول گاز پروپاننیم  سوختن یبه ازا (ت
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شود و جرم  حاصل می آب / گرم بخار24و 2COگرم گاز  14/2فرمول مولکولی هیدروکربنی را تعیین کنید که از سوختن کامل آن

 .( C=02،H=1 ،O=11)گرم بر مول است. 88مولی آن برابر 
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 :با توجه به واکنش های زیر به سؤالات پاسخ دهید 

 

                                                              1       ( l )O 2H2 (g)2O+  (g)2H 2  (0 

                                                              2       ( g )O 2H2 (g)2O+  (g)2H 2  (2 

آ(  ادیرمق کنید مقایسه 2 و 0 واکنش دو در را ) آنتالپی تغییر نمودار رسم و دلیل با ( 

 

 

صورت به توان می را واکنش کدام  ؟ چرا ؟ داد نمایش 

 

 

5 

0 

سانتی صفر درجه  یدر دما دروژنیگاز ه تری، چند ل کافی دیاس کیدروکلریبا ه % 44با درصد خلوص  مینیگرم آلوم 2/8از واکنش 

 (Al=28گراد و فشار یک اتمسفر تولید می شود؟)

 Al (s) + 1 HCl (aq)  2 AlCl3 ( aq) + 3 H2 ( g)2 
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درجه  32می دهیم اگر دمای فلز به  24و دمای  c0-jmol/4/32-0مولی با ظرفیت گرمایی Aگرم فلز 32/3گرما به  j34مقدار 

  را حساب کنید.Aبرسدجرم مولی فلز 
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 دهید پاسخ زیر پرسشهای به شده داده واکنشهای به توجه با

                                                                                          …………………..  +) s (KCl2 )s( 3KClO2(0 

                                                                              .............................. (g)HCl+ (g)3NH (2 

                                                          (s(Zn+(aq)3)3M(NO      (aq) 2)3Zn(NO +(s)M(3 

 .دیرا کامل کن (2 )و  (0 ) یمعادله واکنشهاالف(

 Cuای Al , Ag یاز فلزها کیکدام  M عنصر )3 (در واکنشب(

 چرا ؟  است؟

 .دیرا مشخص کن (3( و ) 0)  ینوع واکنشها

 دارد؟ یچه مفهوم 2MnO"نماد  (0) در معادله واکنش 

 

5/1 

 .دیسیرا بنو ریموازنه شده واکنش ز یمعادله نماد 11

 سولفات می+ محلول پتاس دیکلر میمحلول بار            دیکلر می+ محلول پتاس سولفات میباررسوب            
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 یمشکل چه واکنش نیحل ا ی. براشودیم دیخطرناك است، تول یا که ماده یفلز میخودروها سد یهوا سهیواکنش مولد گاز کدر 

 شود؟یانجام م

 .دیمربوطه را نوشته و موازنه کن ییایمیش معادله
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 .دیکن فیرا تعر ریز میمفاه

 یکینامیحالت استاندارد ترمود

 واکنش یآنتالپ

 آووگادروقانون 
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 58 موفق باشید                                                     جمع نمرات                                          عباسی حسینطراح :  

 


